
Основаниями для отказа в предоставлении государственной социальной помощи на основании социального контракта малоимущим семьям (малоимущим одиноко проживающим гражданам) являются основания, установленные статьей 9 Федерального закона от 17 июля 1999 года N 178-ФЗ "О государственной социальной помощи":
статьей 9: В случае представления заявителем неполных и (или) недостоверных сведений о составе семьи, доходах и принадлежащем ему (его семье) имуществе на праве собственности орган социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания отказывает заявителю в назначении государственной социальной помощи.
А так же:
- прекращение государственной социальной помощи на основании социального контракта возникает в случае невыполнения получателем мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации.
- повторное предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта в период действия социального контракта на одни и те же цели не производится.
- условием выплаты государственной социальной помощи на основании социального контракта в денежной форме в виде социального пособия является подписание получателем социального контракта.
- государственная социальная помощь оказывается единовременно, в течение календарного года в денежной форме в виде социального пособия.
- предоставление материальной помощи в соответствии с Законом Томской области от 8 октября 2014 года N 130-ОЗ "Об оказании материальной помощи в Томской области" 
